
COMPANIA DE FURNIZARE A GAZELOR NATURALE 
S.R.L. «NORDGAZ FURNIZARE»  
Licenta de activitate: AC 001467   www.nordgaz-furnizare.md 

 
MD-3100, str.Feroviarilor, nr. 59, mun. Bălţi, Republica Moldova 

c/f: 1020602002256, Cod TVA: 1203183 
Cod IBAN: MD18AG000000022515712717,  

BC „MAIB” SA, fil. Petru Movilă, or. Chișinău. 
tel.: (+373) 69 99 02 99,           e-mail: furnizarenordgaz@gmail.com  

 
 
 
 

Declaratie publica a NORDGAZ FURNIZARE SRL 
 
NORDGAZ FURNIZARE SRL salută semnarea contractelor de furnizare a gazelor naturale la preț 
preferențial către Republica Moldova. Firma noastra este furnizor licențiat de gaze naturale pe piata 
Republicii Moldova. 
 
Pentru a diversifica sursele de aprovizionare cu gaze pe piața din Moldova am încheiat un contract pe 
termen lung cu compania turcă ZEN SOLAR ENERJİ SANAYI TİCARET LLC. Datorită acestui contract, 
vom putea garanta consumatorilor de gaze din Moldova resurse energetice de la companii europene la cel 
mai bun preț. Și acest preț va fi mai mic decât prețul la care se vinde astăzi gazul consumatorilor din țară. 
 
Înțelegem că costurile gazelor naturale, în special în timpul sezonului de încălzire, ocupă o pondere 
semnificativă din costurile fiecărei familii din Republica Moldova. De aceea am lucrat atât de activ la un 
nou contract care va asigura diversificarea aprovizionării cu gaze pe piața moldovenească. 
 
Am acceptat cu entuziasm oferta partenerilor noștri din Turcia, întrucât un preț favorabil al gazelor 
înseamnă, în primul rând, o reducere a costurilor cu utilitățile pentru consumatori, o îmbunătățire a 
condițiilor de viață și o ieșire din sărăcia energetică. 
 
Scopul nostru final este liberalizarea pieței moldovenești. Împărtășim aspirațiile europene ale guvernului 
țării și sprijinim reforma sectorului gazelor care vizează implementarea celui de-al treilea pachet energetic 
al UE. 
 
Suntem pregătiți să prezentăm o transparență maximă în ceea ce privește sursele de aprovizionare cu gaze, 
întrucât înțelegem că această problemă este sensibilă pentru cetățenii Republicii Moldova. În acest scop, 
noi și partenerii noștri suntem pregătiți să dezvăluim în mod sistematic public date despre sursele de 
origine a resurselor care sunt furnizate pentru nevoile consumatorilor noștri. 
 
Ținând cont de procedurile legale ale Republicii Moldova pentru schimbarea furnizorilor de gaze naturale 
în termen de până la 20 de zile, de necesitatea finalizării unei tranzacții comerciale și a semnării 
contractelor individuale cu părțile interesate, s-a propus și convenit începerea executării contractului la 
începutul lunii decembrie anul curent. 
 
Ținând cont de experiența partenerilor noștri în acest domeniu și de foaia de parcurs agreată cu autoritățile 
UAT Găgăuzia, dorim să asigurăm locuitorii regiunii și instituțiile guvernamentale că, începând cu luna 
decembrie, vor avea acces la gaze naturale la cel mai atractiv preț. Vom lua toate măsurile necesare pentru 
a atinge acest obiectiv. 
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